
 

EX3.2.1
d

a
11B
fan607 8 formulaire

1
m tannais B

A d Bxty C O
T1 B

AI 1 5 Ed BLA 5 2 0 C B 5

d Exty B 5 0

EX3.2.2

a ds 5 9 7 0 da 3 29 0

Mi 5 etma tancql 172Ff 1 9 450

a di 1 et di 3 fou avecni E et m̂ 3

cosiql fiETI.IT x E s E E 9 45

b de 3 29 7 0 da 2 39 5 0

M 22 et mi 32 3 1 ditch 4 90
ou di 3 M̅

d di 29 4 0 da 2 49 3 0

Mn et m 9 0

di di 3 29 1 0 da 5 29 3 0

Mi 32 et ma Es tanly FIFE
4

9 55,49



EX 3.2

de 39 4 0 ME

Déterminons mi 1ff45 ftp.jfm 1113m 3 me

Esme _Es Me Eme
5m 1 Me

de X59 2 0

MEdi 2 5 2 0 3 de 59 3 0

Ex 3.2.4
r d 29 5 0 Ma

e 3 29 7 0 Me 32
tanin EEE
Déterminons mr 1Ff 3Ème

EEI 3jan
ᵈ

3271m 7132m 41273M 21 14M 8 12M

2M 29 ME 292

r 29 29 2 0

dre 29 51

3 29 7 1 L Il 1,2

IE r 29 4 2 0 C 33 r 29 29 33 0



Ex3.2.5

à SCPd 19 7 1 1F 3 a

b SCPd 1f 133 14

c SCPd j 4e

d SPid 1f ou Ilepointest sur ladite

A
EX3.2.6

d 29 7 0

SIA d 134ff ff A Aire E 542

EX3.2.7 CAS'GABI

C Barad Effy 39 3 5
3 2

longueur de la hauteur SIC ABI 17 14 Eu



EX3.2.8
d 6 89 5 0

On commencepar chercher un point ACd

9 7 55 AOif

Oncherche ensuite une droite d'Hd tg SCA d1 6
d 6 89 2 0

SIA d 955Ff 1511 6 1 5 01 60

57C 60 C ff55
d1 6 89 65 0

di 6 89 55 0

Variante on cherche l'ensembledes pointsPlxiy tq

SIPidl 6 6

6 6,51 6

16 89 51 60

6 89 5 60

6 89 65 0

6 89 55 0



EX 3.2.9 D C

Al5101 B
3 49 5 0

AD l'IBC 3 49 2 0

AE AD 15 0 0 0 2 15
AD 3 49 15 0

AB BC 4 39 C O

AE ABI 20 0 0 0 c 20
AB 4 3920 0

SIA BC j97
5
2f 44

SIA CDI 54

Comme D Il ABI ICD 4 39 C O

SIA CDI 29F 5

207C 25

207C 25
45 ICD 4 39 45 0
5 ICD 4 39 5 0



Ex3.2.10
L'ensembledespointséquistants de Aloisiet B2,51 est lamédiatricedeAB

AB 2 M̅ vect normal de laMAB MAB 2f C 0

Mff 1 3 milieudeAB MAB 1 6 2 0 C 7

MAB 29 7 0

l'ensemble des pointsPlug situés à une distance 2 de d 3 494 0

SIP d 2 1334 41 2

13 4941 10

3 494 10
3 49 14 0 de

3 49 6 0 da

mardi 579114 y
In 170

monde II Iii 15.9
Iz



EX3.2.11

de 3 49 13 0 de 3 49 3 0

Soit DU o de SID d 179 9 195 24

dz 3 49
1323 0 ds 3 49 8 0

EX 3.2.12

6 49 7

EEIF
v13

212 39 5 6 49 7

4 69 10 6 49 7 2 29 17 0 2 29 17 0 b

14 6910 6 49 7 10 1093 0 b

Ox 9 0 binox 2 17 0 1 20 b1
banOx 10 3 0 310 0



EX3.2.13

95FF65 5jff.LI
165

1313 495 5 5 129 3

39 529 65
25 609 15 14 1129 80 0

25 609 15 64 89 50 0

7 569 40 0 bi Mp

32 49 25 0 bz Mb 8

Pour déterminer quelleest la bissectrice del'angleaigu on représente
les vecteurs directeurs di et di f Isuffisant ici

Àdi

brdepentenégative



EX3.2.14
5

35975 1510

39 5 3 9 15

39 5
3 9 15 2 29 10 0 y 5 0 b

13 9 15 4 49 20 0 9 5 0 b

51 1 41 Ebr 1 4 5 0 oui by
M 1 4 bz 1 4 5 8 0


